
Installation de GLPI



1. Téléchargement et intégration Proxmox

Création d’une VM Debian 13 nommée Debian-GLPI avec un ISO ajoutée au pve 
des vm.



2. Lancement et installation 

Ouverture puis lancement de la phase d’installation de debian 13 avec interface.



3. Téléchargement des composants GLPI

Tout d’abord mise à jour des paquets : sudo apt-get update && sudo apt-get upgrade

Pour la suite nous devrons installer Apache2, MariaDB, & PHP : 

sudo apt-get install apache2 php mariadb-server

sudo apt-get install php-xml php-common php-json php-mysql php-mbstring php-curl php-gd php-intl php-zip 
php-bz2 php-imap php-apcu

sudo apt-get install php-ldap



4. Préparation de la base de données

Pour préparer la mise en place de cette base de données, nous entrons la 
commande suivante : sudo mysql_secure_installation

(Permet d’ajouter une sécurité à la base de données avant création).



4. Préparation de la base de données
A la suite de la commande précédente, MariaDB vous interrogera pour connaître 
les conditions de sécurité que vous souhaitez appliquer, il faudra appliquer les 
réponses suivantes : 

Répondre oui aux questions suivantes.



5. Création de la base de données

Tout d’abord se connecter à MariaDB : sudo mysql -u root -p

Entrer ensuite les commandes suivantes  : 

CREATE DATABASE db23_glpi;

GRANT ALL PRIVILEGES ON db23_glpi.* TO glpi_adm@localhost IDENTIFIED BY "Menfou-123";

FLUSH PRIVILEGES;

EXIT



6. Installation directe GLPI
Pour procéder à l’installation, accéder à cd /tmp puis utiliser la commande : 

wget https://github.com/glpi-project/glpi/releases/download/10.0.10/glpi-10.0.10.tgz

Puis utiliser la commande suivante pour décompresser l’archive

sudo tar -xzvf glpi-10.0.10.tgz -C /var/www/

https://github.com/glpi-project/glpi/releases/download/10.0.10/glpi-10.0.10.tgz


7. Configuration du serveur Web

Pour définir Apache2 en tant que propriétaire sur les fichiers GLPI, créer le dossier GLPI et 
lui attribuer les droits, puis déplacer le fichier de config glpi dans ce dossier, ce qui donne :



8. Idem pour var/lib/glpi

Même chose pour le répertoire /var/lib/glpi : 



9. Création des logs

Création du répertoire de stockage : 
sudo mkdir /var/log/glpi

sudo chown www-data /var/log/glpi



10. Création des fichiers de configuration

Création du fichier de configuration downstream.php :

sudo nano /var/www/glpi/inc/downstream.php

Avec ajout du contenu suivant : 
<?php

define('GLPI_CONFIG_DIR', '/etc/glpi/');

if (file_exists(GLPI_CONFIG_DIR . '/local_define.php')) {

    require_once GLPI_CONFIG_DIR . '/local_define.php';

}



10. Création des fichiers de configuration

Suite à ça création du fichier suivant : sudo nano /etc/glpi/local_define.php

Puis coller la configuration suivante afin de préparer les chemins files et log :
<?php

define('GLPI_VAR_DIR', '/var/lib/glpi/files');

define('GLPI_LOG_DIR', '/var/log/glpi');



11. Configuration Apache2

Tout d’abord nous allons créer un fichier de configuration à l’aide de la commande suivante : 
sudo nano /etc/apache2/sites-available/support.it-connect.tech.conf

Puis copier la configuration suivante et enregistrer le fichier : https://pastebin.com/E8a2saMj

http://support.it


12. Activation du site dans Apache2

Nous allons maintenant activer le site it-connect et supprimer le site associé par défaut, à 
l’aide des deux commandes suivantes : 

sudo a2ensite support.it-connect.tech.conf

sudo a2dissite 000-default.conf

Maintenant activer le modèle rewrite pour la réecriture : sudo a2enmod rewrite

Puis redémarrer Apache2 : sudo systemctl restart apache2

http://support.it


13. Installation de PHP8.4-FPM

Tout d’abord, installer PHP8.4-FPM (ou la version à jour, voir avec la commande php -v) pour 
le moteur de script : sudo apt-get install php8.4-fpm

Ensuite entrer ces trois commandes afin de configurer Apache2, puis le relancer : 

sudo a2enmod proxy_fcgi setenvif

sudo a2enconf php8.4-fpm

sudo systemctl reload apache2



13. Configuration de PHP8.4-FPM

Pour configurer PHP-FPM, l’ouvrir avec cette commande : sudo nano /etc/php/8.4/fpm/php.ini

Dans ce fichier, rechercher "session.cookie_httponly" et ajouter “on”, ce qui donne :

; Whether or not to add the httpOnly flag to the cookie, which makes it

; inaccessible to browser scripting languages such as JavaScript.

; https://php.net/session.cookie-httponly

session.cookie_httponly = on

Maintenant, il faut redémarrer PHP-FPM afin d’appliquer les modifications :



14. Mise à jour VirtualHost

Entrer à nouveau la commande sudo nano /etc/apache2/sites-available/support.it-connect.tech.conf

Puis ajouter entre “Directory” et “VirtualHost” (Ensuite relancer Apache2 avec sudo systemctl restart 
apache2) : 

<FilesMatch \.php$>

    SetHandler "proxy:unix:/run/php/php8.2-fpm.sock|fcgi://localhost/"

</FilesMatch>

                                                         Ce qui donne : 



15. Interface Web

Arrivé sur la page web GLPI (ip a, puis votre adresse IP “ens”), choisissez la 
langue puis cliquer sur “Installer” :



15. Interface Web

Sur l’écran suivant, tous les prérequis doivent                                                     
êtres respectés, ce qui donne : 



15. Interface Web

Ensuite, indiquer “localhost” pour le serveur SQL, glpi_adm pour le username et le 
mot de passe choisi précédemment : 



15. Interface Web

Ensuite, il faut choisir la base de données “db23_glpi” : 



15. Interface Web

Suivre ensuite les dernières étapes (Importance                                                                      
faible) jusqu'à cet écran de connexion ou il 
faudra se connecter avec l’identifiant “glpi” et le 
mot de passe “glpi”.



16. Finalisation

Une fois connecté et l’interface GLPI accessible, l’installation est terminée, par 
sécurité nous allons exécuter cette dernière commande qui va mettre à jour 
l’installation : 
sudo rm /var/www/glpi/install/install.php


